BÀI 8.DIỆN TÍCH XUNG QUANH CỦA HÌNH CHÓP ĐỀU

A.KIẾN THỨC CẦN NHỚ

Hình chóp đều

- Hình chóp đều là hình chóp có mặt đáy là đa giác đều, mặt bên là các tam giác cân bằng nhau và có chung đỉnh.

- Chân đường cao h của hình chóp đều là tâm của đường tròn đi qua các đỉnh của mặt đáy.

- Diện tích xung quanh của hình chóp đều
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trong đó: p là nửa chu vi đáy;


d là trung đoạn của hình chóp đều.

- Diện tích toàn phần là tổng diện tích xung quanh và diện tích đáy của hình chóp đều. 


[image: image2.wmf].

tpxqd

SSS

=+


B.BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM

I . MỨC ĐỘ NHẬN BIẾT.

Câu 1.      _NB_ Công thức tính diện tích xung quanh của hình chóp đều là
A. tích nửa chu vi đáy và đường cao của hình chóp.
B. tích chu vi đáy và trung đoạn.
C. tích nửa chu vi đáy và trung đoạn.


D. tổng chu vi đáy và trung đoạn.
Câu 2.     _NB_ Một hình chóp tứ giác đều biết chu vi đáy bằng 
[image: image3.wmf]12cm

 và trung đoạn bằng 
[image: image4.wmf]5cm

. Diện tích xung quanh của hình chóp tứ giác đều đó là
A. 
[image: image5.wmf]2
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.
B. 
[image: image6.wmf]2
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.
C. 
[image: image7.wmf]2

120cm

.
D. 
[image: image8.wmf]2
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.
Câu 3.    _NB_ Công thức tính diện tích toàn phần của hình chóp đều là

A. tổng diện tích xung quanh và diện tích đáy.
B. tích diện tích xung quanh và diện tích đáy.
C. tổng diện tích xung quanh và nửa diện tích đáy.
D. tích diện tích xung quanh và nửa diện tích đáy.
Câu 4.     _NB_ Một hình chóp tứu giác đều có diện tích xung quanh là 
[image: image9.wmf]2
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, trung đoạn của hình chóp đều là 
[image: image10.wmf]3cm

. Diện tích toàn phần của hình chóp là
A. 
[image: image11.wmf]2
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 .
B. 
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 .
C. 
[image: image13.wmf]2
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.
D. 
[image: image14.wmf]2
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.
Câu 5.     _NB_ Trung đoạn 
[image: image15.wmf]d

 của hình chóp đều có nửa chu vi  đáy là 
[image: image16.wmf]p

 và diện tích xung quanh là 
[image: image17.wmf]xq
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 là
A. 
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Câu 6.     _NB_ Một hình chóp tam giác đều có diện tích xung quanh là  
[image: image22.wmf]2

20cm

, chu vi đáy là 
[image: image23.wmf]10cm

. Trung đoạn của hình chóp là
A. 
[image: image24.wmf]4cm

.
B. 
[image: image25.wmf]2cm

.
C. 
[image: image26.wmf]0,5cm

.
D. 
[image: image27.wmf]3cm

.
Câu 7.     _NB_ Cho hình chóp ngũ giác đều có cạnh đáy bằng 
[image: image28.wmf]3cm

, trung đoạn của hình chóp bằng 
[image: image29.wmf]2cm

. Diện tích xung quanh của hình chóp đó là

A. 
[image: image30.wmf]2

30cm

.
B. 
[image: image31.wmf]2
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.
C. 
[image: image32.wmf]2
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.
D. 
[image: image33.wmf]2
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.
Câu 8.     _NB_ Công thức tính diện tích xung quanh của hình chóp tứ giác đều có cạnh đáy là 
[image: image34.wmf]a

, trung đoạn là 
[image: image35.wmf]d

 là 
A. 
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D. 
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II.  MỨC ĐỘ THÔNG HIỂU.

Câu 9.      _TH_ Một hình chóp tứ giác đều có diện tích xung quanh là 
[image: image40.wmf]2

30cm

, trung đoạn của hình chóp đều là 
[image: image41.wmf]5cm

. Độ dài cạnh đáy là
A. 
[image: image42.wmf]6cm

 .
B. 
[image: image43.wmf]12cm

 .
C. 
[image: image44.wmf]3cm

.
D. 
[image: image45.wmf]1,5cm

.
Câu 10.   _TH_ Cho hình chóp tam giác đều 
[image: image46.wmf].
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 gọi 
[image: image47.wmf]M

là trung điểm của 
[image: image48.wmf]AB

. Biết 
[image: image49.wmf]5cm
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. Khi đó diện tích toàn phần của hình chóp là
A. 
[image: image51.wmf]2
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.
B. 
[image: image52.wmf](
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C. 
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D. 
[image: image54.wmf]2

3053(cm)

+

.
Câu 11.    _TH_ Một hình chóp tứ giác đều 
[image: image55.wmf].
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, chiều cao bằng 
[image: image56.wmf]15cm

, thể tích bằng 
[image: image57.wmf]3

1280cm

. Khi đó diện tích xung quanh 
[image: image58.wmf]xq
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 của hình chóp là
A. 
[image: image59.wmf]2
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542cm

xq

S

=

.
C. 
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Câu 12.    _TH_ Một hình chóp tứ giác đều 
[image: image63.wmf].
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 có các mặt bên là những tam giác cân, cạnh đáy bằng 
[image: image64.wmf]7dm

, chiều cao bằng 
[image: image65.wmf]23dm

. Độ dài cạnh bên của hình chóp là
A. 
[image: image66.wmf]5dm

.
B. 
[image: image67.wmf]7dm

.
C. 
[image: image68.wmf]6dm

.
D. 
[image: image69.wmf]5,5dm

.
Câu 13.
_TH_ Một hình chóp tứ giác đều có chiều cao 
[image: image70.wmf]10cm

, cạnh đáy 
[image: image71.wmf]48cm

. Tính độ dài trung đoạn.
A. 
[image: image72.wmf]37cm

.
B. 
[image: image73.wmf]12cm

.
C. 
[image: image74.wmf]40cm

.
D. 
[image: image75.wmf]26cm

.

Câu 14.
_TH_ Một hình chóp tứ giác đều có cạnh bên 
[image: image76.wmf]17cm

, cạnh đáy 
[image: image77.wmf]16cm

. Tính diện tích toàn phần của hình chóp tứ giác đều.
A. 
[image: image78.wmf]2

512cm

.
B. 
[image: image79.wmf]2

992cm

.
C. 
[image: image80.wmf]2

515cm

.
D. 
[image: image81.wmf]2

520cm

.
III. MỨC ĐỘ VẬN DỤNG.

Câu 15.    _VD_ Một hình chóp tứ giác đều có diện tích đáy bằng 
[image: image82.wmf]2

144cm

, cạnh bên 
[image: image83.wmf]10cm

. Diện tích toàn phần của hình chóp này là
A. 
[image: image84.wmf]2

382cm

.
B. 
[image: image85.wmf]2

336cm


C. 
[image: image86.wmf]2

240cm

.
D. 
[image: image87.wmf]2
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.
Câu 16.     _VD_ Cho hình chóp tam giác đều 
[image: image88.wmf].
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 có các mặt bên là các tam giác đều. Gọi 
[image: image89.wmf]SH

 là đường cao của hình chóp, 
[image: image90.wmf]33 cm
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. Độ dài cạnh hình chóp là
A. 
[image: image91.wmf]9cm

.
B. 
[image: image92.wmf]3cm

.
C. 
[image: image93.wmf]6cm

.
D. 
[image: image94.wmf]12cm

.
Câu 17.     _VD_Cho hình chóp 
[image: image95.wmf].
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 có đáy 
[image: image96.wmf]ABCD

 là hình vuông cạnh 
[image: image97.wmf]a

 và các mặt bên là những tam giác đều. Trong các khẳng định sau có bao nhiêu kết quả đúng

[image: image98.wmf](
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 Hình chóp 
[image: image99.wmf].
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 là hình chóp đều.
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)

II

 Diện tích đáy bằng tổng diện tích của hai mặt chéo 
[image: image101.wmf]()
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 và 
[image: image102.wmf]()
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 Diện tích xung quanh của hình chóp 
[image: image104.wmf]2
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 (đvdt).
A. Có 1 kết quả đúng.

B. Có 2 kết quả đúng.

C. Có 3 kết quả đúng.

D. Có 4 kết quả đúng.
Câu 18.     _VD_ Cho hình chóp tam giác đều có cạnh đáy bằng 
[image: image105.wmf]2

 và các cạnh bên bằng 
[image: image106.wmf]1

. Diện tích xung quanh của hình chóp là

A. 
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3

cm

4

.
B. 
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C. 
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IV. MỨC ĐỘ VẬN DỤNG CAO.

Câu 19.    _VDC_ Một hình chóp cụt đều có đáy là hình vuông, các cạnh đáy bằng 
[image: image111.wmf]a

 và 
[image: image112.wmf]b

. Biết diện tích xung quanh của hình chóp cụt bằng tổng diện tích hai đáy, khi đó chiều cao 
[image: image113.wmf]h

 của hình chóp cụt là
A. 
[image: image114.wmf]22

2()

ab

h

ab

+

=

+

.
B. 
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Câu 20.   _VDC_ Một hình chóp tứ giác đều có chiều cao 
[image: image118.wmf]10cm

, cạnh đáy 
[image: image119.wmf]48cm

. Tính diện tích xung quanh của hình chóp đó là
A. 
[image: image120.wmf]2

4992cm

.
B. 
[image: image121.wmf]2

2496cm

.
C. 
[image: image122.wmf]2
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.
D. 
[image: image123.wmf]2
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.
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HƯỚNG DẪN GIẢI 
Câu 1.      _NB_ Công thức tính diện tích xung quanh của hình chóp đều là
A. tích nửa chu vi đáy và đường cao của hình chóp.
B. tích chu vi đáy và trung đoạn.
C. tích nửa chu vi đáy và trung đoạn.


D. tổng chu vi đáy và trung đoạn.
Lời giải
Chọn B
Câu 2.     _NB_ Một hình chóp tứ giác đều biết chu vi đáy bằng 
[image: image124.wmf]12cm

 và trung đoạn bằng 
[image: image125.wmf]5cm

. Diện tích xung quanh của hình chóp tứ giác đều đó là
A. 
[image: image126.wmf]2

60cm

.
B. 
[image: image127.wmf]2

120cm

.
C.
[image: image128.wmf]2

30cm

 .
D. 
[image: image129.wmf]2

20cm

.
Lời giải

Chọn C
Áp dụng công thức tính diện tích xung quanh của hình chóp 
[image: image130.wmf].
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Ta có: 
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Câu 3.    _NB_ Công thức tính diện tích toàn phần của  hình chóp đều là
A. tổng diện tích xung quanh và diện tích đáy.

B. tích diện tích xung quanh và diện tích đáy.

C. tổng diện tích xung quanh và nửa diện tích đáy.

D. tích diện tích xung quanh và nửa diện tích đáy.

Lời giải

Chọn A
Câu 4.     _NB_ Một hình chóp tứ giác đều có diện tích xung quanh là 
[image: image132.wmf]2
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, trung đoạn của hình chóp đều là 
[image: image133.wmf]3cm

. Diện tích toàn phần của hình chóp là
A. 
[image: image134.wmf]2

60cm

 .
B. 
[image: image135.wmf]2

70cm

 .
C. 
[image: image136.wmf]2

90cm

 .
D.
[image: image137.wmf]2

160cm

 .
Lời giải

Chọn D
Gọi độ dài cạnh đáy của hình chóp tứ giác đều là 
[image: image138.wmf](cm)
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.
Áp dụng công thức tính diện tích xung quanh của hình chóp đều, ta có:
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Diện tích đáy của hình chóp là: 
[image: image140.wmf](
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Diện tích toàn phần của hình chóp là: 
[image: image141.wmf]2
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Câu 5.      _NB_ Trung đoạn 
[image: image142.wmf]d

 của hình chóp đều có nửa chu vi  đáy là 
[image: image143.wmf]p

 và diện tích xung quanh là 
[image: image144.wmf]xq
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 là
A. 
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[image: image148.wmf]xq
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Lời giải

Chọn C

Áp dụng công thức tính diện tích xung quanh của hình chóp đều 


[image: image149.wmf].
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Câu 6.    _NB_ Một hình chóp tam giác đều có diện tích xung quanh là  
[image: image150.wmf]2

20cm

, chu vi đáy là 
[image: image151.wmf]10cm

. Trung đoạn của hình chóp là

A.
[image: image152.wmf]4cm

 .
B. 
[image: image153.wmf]2cm

 .
C. 
[image: image154.wmf]0,5cm

.
D. 
[image: image155.wmf]3cm

.
Lời giải

Chọn A

Gọi trung đoạn của hình chóp là 
[image: image156.wmf]d


Áp dụng công thức tính diện tích xung quanh của hình chóp đều, ta có:


[image: image157.wmf]1020.2
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Câu 7.    _NB_ Cho hình chóp ngũ giác đều có cạnh đáy bằng 
[image: image158.wmf]3cm

, trung đoạn của hình chóp bằng 
[image: image159.wmf]2cm

. Diện tích xung quanh của hình chóp đó là

A.
[image: image160.wmf]2

30cm

 .
B.
[image: image161.wmf]2

15cm

.
C. 
[image: image162.wmf]2
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.
D. 
[image: image163.wmf]2

18cm

.
Lời giải

Chọn B

Diện tích xung quanh của hình chóp ngũ giác đều là: 
[image: image164.wmf]2
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Câu 8.    _NB_ Công thức tính diện tích xung quanh của hình chóp tứ giác đều có cạnh đáy là 
[image: image165.wmf]a

, trung đoạn là 
[image: image166.wmf]d

 là
A.
[image: image167.wmf]4..
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D. 
[image: image170.wmf].
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Lời giải
Chọn C

Vì là hình chóp tứ giác đều nên đáy là hình vuông. 
Nửa chu vi của hình chóp tứ giác đều là: 
[image: image171.wmf]4.
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Diện tích xung quanh của hình chóp tứ giác đều là: 
[image: image172.wmf]2..
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II– MỨC ĐỘ THÔNG HIỂU.

Câu 9.      _TH_ Một hình chóp tứ giác đều có diện tích xung quanh là 
[image: image173.wmf]2

30cm

, trung đoạn của hình chóp đều là 
[image: image174.wmf]5cm

. Độ dài cạnh đáy là
A. 
[image: image175.wmf]6cm

 .
B. 
[image: image176.wmf]12cm

 .
C. 
[image: image177.wmf]3cm

.
D. 
[image: image178.wmf]1,5cm

.
Lời giải

Chọn C
[image: image179.png]



Xét hình chóp tứ giác đều 
[image: image180.wmf].
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, có trung đoạn 
[image: image181.wmf]5cm
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, diện tích xung quanh 
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Ta có: 
[image: image183.wmf]4.
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Vậy cạnh đáy bằng 
[image: image184.wmf]3cm

.
Câu 10.    _TH_ Cho hình chóp tam giác đều 
[image: image185.wmf].
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 gọi 
[image: image186.wmf]M

 là trung điểm của 
[image: image187.wmf]AB

. Biết 
[image: image188.wmf]5cm
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, 
[image: image189.wmf]29cm
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. Khi đó diện tích toàn phần của hình chóp là
A. 
[image: image190.wmf]2
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B. 
[image: image191.wmf]2
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C. 
[image: image192.wmf]2
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.
D. 
[image: image193.wmf]2
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Lời giải

Chọn C
[image: image194.png]



Xét hình chóp tam giác đều 
[image: image195.wmf].
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, trung đoạn 
[image: image196.wmf]5cm
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, cạnh bên 
[image: image197.wmf]29cm
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.
Xét 
[image: image198.wmf]SAB

D

 cân tại 
[image: image199.wmf]S

 có 
[image: image200.wmf]SM

 là đường cao.

Áp dụng định lý py-ta-go trong tam giác vuông 
[image: image201.wmf]SMA
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 có:
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Vì 
[image: image203.wmf]M

 là trung điểm của 
[image: image204.wmf]AB

 nên 
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Diện tích toàn phần của hình chóp 
[image: image206.wmf].
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 là: 
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Câu 11.     _TH_ Một hình chóp tứ giác đều 
[image: image208.wmf].

SABCD

, chiều cao bằng 
[image: image209.wmf]15cm

, thể tích bằng 
[image: image210.wmf]3
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. Khi đó diện tích xung quanh 
[image: image211.wmf]xq

S

 của hình chóp là
A. 
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B. 
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C. 
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.
D. 
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Lời giải

Chọn D
[image: image216.png]



Xét hình chóp tứ giác đều 
[image: image217.wmf].
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, chiều cao 
[image: image218.wmf]15cm
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, thể tích bằng 
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Ta có: 
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[image: image221.wmf]2
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Gọi 
[image: image222.wmf]SI

 là trung đoạn của hình chóp nên 
[image: image223.wmf]SI

 là chiều cao của 
[image: image224.wmf]SBD
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 Xét tam giác 
[image: image225.wmf]SBD

 cân tại 
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, suy ra 
[image: image227.wmf]BIDI
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Ta có 
[image: image228.wmf]HI

 là đường trung bình của 
[image: image229.wmf]ABD
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 nên 
[image: image230.wmf]16
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Áp dụng định lí py-ta-go vào tam giác vuông 
[image: image231.wmf]SHI

 ta có:
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Diện tích xung quang của hình chóp là: 
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Câu 12.    _TH_ Một hình chóp tứ giác đều 
[image: image234.wmf].
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 có các mặt bên là những tam giác cân, cạnh đáy bằng 
[image: image235.wmf]7dm

, chiều cao bằng 
[image: image236.wmf]23dm

. Độ dài cạnh bên của hình chóp là
A. 
[image: image237.wmf]5dm

.
B. 
[image: image238.wmf]7dm

.
C. 
[image: image239.wmf]6dm

.
D. 
[image: image240.wmf]5,5dm

.
Lời giải

Chọn D
[image: image241.png]



Xét hình chóp tứ giác đều 
[image: image242.wmf].

SABCD

 như hình vẽ trên
Tam giác 
[image: image243.wmf]ABC

 vuông cân tại 
[image: image244.wmf]B

, theo định lý py-ta-go ta có
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Gọi 
[image: image246.wmf]H

 là giao điểm của 2 đường chéo 
[image: image247.wmf]AC

 và  
[image: image248.wmf]BD

, ta có 
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Áp dụng định lý pi-ta-go trong tam giác vuông 
[image: image250.wmf]SHA

, ta có:
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Do đó 
[image: image252.wmf]30,255,5(dm)
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Câu 13.      _TH_ Một hình chóp tứ giác đều có chiều cao 
[image: image253.wmf]10cm

, cạnh đáy 
[image: image254.wmf]48cm

. Tính độ dài trung đoạn.
A. 
[image: image255.wmf]37cm

.
B. 
[image: image256.wmf]12cm

.
C. 
[image: image257.wmf]40cm

.
D. 
[image: image258.wmf]26cm
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Lời giải

Chọn D
[image: image259.png]



Xét hình chóp tứ giác đều 
[image: image260.wmf].
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, có chiều cao 
[image: image261.wmf]10(cm)
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, cạnh đáy 
[image: image262.wmf]48(cm)
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Gọi 
[image: image263.wmf]SG

 là đường sinh của hình chóp, khi đó 
[image: image264.wmf]FG

 là đường trung bình của 
[image: image265.wmf]ABC

D



[image: image266.wmf]48
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Áp dụng định lý py-ta-go trong tam giác vuông 
[image: image267.wmf]SFG

D

, ta có
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Vậy trung đoạn của hình chóp là 
[image: image269.wmf]26cm

.
Câu 14.     _TH_ Một hình chóp tứ giác đều có cạnh bên 
[image: image270.wmf]17cm

, cạnh đáy 
[image: image271.wmf]16cm

. Tính diện tích toàn phần của hình chóp tứ giác đều.
A. 
[image: image272.wmf]2

736cm

.
B. 
[image: image273.wmf]2

992cm

.
C. 
[image: image274.wmf]2

515cm

.
D. 
[image: image275.wmf]2

520cm

.
Lời giải

Chọn A
[image: image276.png]



Xét hình chóp tứ giác đều 
[image: image277.wmf].
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 như hình vẽ trên

Gọi 
[image: image278.wmf]SI

 là đường sinh của hình chóp 
[image: image279.wmf].
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, suy ra 
[image: image280.wmf]16
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Áp dụng định lý pi-ta-go vào tam giác vuông 
[image: image281.wmf]SIB
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, ta có
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Diện tích toàn phần của hình chóp là: 
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III – MỨC ĐỘ VẬN DỤNG.

Câu 15.      _VD_ Một hình chóp tứ giác đều có diện tích đáy bằng 
[image: image284.wmf]2
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, cạnh bên 
[image: image285.wmf]10cm

. Diện tích toàn phần của hình chóp này là
A. 
[image: image286.wmf]2
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.
B. 
[image: image287.wmf]2

336cm

.
C. 
[image: image288.wmf]2

240cm

.
D. . 
[image: image289.wmf]2

482144 cm

+

.
Lời giải

Chọn D

[image: image290.png]



Xét hình chóp tứ giác đều  
[image: image291.wmf].
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 như hình vẽ trên.
Ta có 
[image: image292.wmf]2
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.
Khi đó nửa chu vi đáy là: 
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Áp dụng định lý pi-ta-go trong tam giác vuông 
[image: image294.wmf]ABC
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, ta có:
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Diện tích xung quanh của hình chóp là:


[image: image298.wmf]2
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Diện tích toàn phần của hình chóp là 
[image: image299.wmf]482144
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Câu 16.     _VD_ Cho hình chóp tam giác đều 
[image: image300.wmf].
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 có các mặt bên là các tam giác đều. Gọi 
[image: image301.wmf]SH

 là đường cao của hình chóp, 
[image: image302.wmf]33cm
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. Độ dài cạnh hình chóp là

A. 
[image: image303.wmf]9cm

.
B. 
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.
C. 
[image: image305.wmf]6cm

.
D.  
[image: image306.wmf]12cm

.
Lời giải

Chọn A
[image: image307.png]



Gọi 
[image: image308.wmf]M

 là giao điểm của 
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 và 
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, ta có 
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 và 
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. Vì 
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 nên 
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Đặt 
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, ta có 
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Vậy độ dài các cạnh của hình chóp là 
[image: image320.wmf]9cm

.
Câu 17.     _VD_ Cho hình chóp 
[image: image321.wmf].
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 có đáy 
[image: image322.wmf]ABCD

 là hình vuông cạnh 
[image: image323.wmf]a

 và các mặt bên là những tam giác đều. Trong các khẳng định sau có bao nhiêu kết quả đúng?
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 Hình chóp 
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 là hình chóp đều.
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 Diện tích đáy bằng tổng diện tích của hai mặt chéo 
[image: image327.wmf]()
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 và 
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 Diện tích xung quanh của hình chóp 
[image: image330.wmf]2
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A. Có 1 kết quả đúng.

B. Có 2 kết quả đúng
C. Có 3 kết quả đúng..

D. Có 4 kết quả đúng.
Lời giải

Chọn C
[image: image331.png]



Ta có 
[image: image332.wmf]2
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Xét 
[image: image333.wmf]SOA
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 vuông tại 
[image: image334.wmf]O

, có 
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Suy ra: 
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Tổng diện tích 2 mặt chéo 
[image: image337.wmf](
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 và 
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diện tích đáy.

Các mặt bên là các tam giác đều cạnh 
[image: image340.wmf]a

, do đó ta có 
[image: image341.wmf]2
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Câu 18.
_VD_Cho hình chóp tam giác đều có cạnh đáy bằng 
[image: image342.wmf]2

 và các cạnh bên bằng 
[image: image343.wmf]1

. Diện tích xung quanh của hình chóp là

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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.
Lời giải
Chọn B
[image: image348.png]



Gọi 
[image: image349.wmf]DI

 là trung  đoạn của hình chóp tứ giác đều 
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Áp dụng định lý pi-ta-go trong tam giác vuông 
[image: image351.wmf]DIC

, ta có:
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Diện tích xung quanh của hình chóp là
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III – MỨC ĐỘ VẬN DỤNG CAO.

Câu 19.    _VDC_ Một hình chóp cụt đều có đáy là hình vuông, các cạnh đáy bằng 
[image: image354.wmf]a

 và 
[image: image355.wmf]b

. Biết diện tích xung quanh của hình chóp cụt bằng tổng diện tích hai đáy, khi đó chiều cao 
[image: image356.wmf]h

 của hình chóp cụt là
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ab

h

ab

=

+

.
Lời giải

Chọn D

[image: image361.png]



Các ký hiệu được minh họa trên hình vẽ.

Diện tích xung quanh hình chóp cụt đều bằng tổng diện tích hai đáy nên: 
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Gọi 
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 theo thứ tự là trung điểm của 
[image: image364.wmf],

BCBC

¢¢

, ta có 
[image: image365.wmf] //  //  // 

OIABABOI

¢¢¢¢

. 
Suy ra 
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Câu 20.    _VDC_ Một hình chóp tứ giác đều có chiều cao 
[image: image373.wmf]10cm

, cạnh đáy 
[image: image374.wmf]48cm

. Tính diện tích xung quanh của hình chóp đó là
A. 
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D. 
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Lời giải
Chọn B
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Xét hình chóp tứ giác đều 
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Gọi 
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 là đường cao của 
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 nên 
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Ta có 
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Áp dụng định lý py-ta-go vào tam giác vuông 
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 ta có :
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Chu vi đáy bằng: 
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